# 2021 年度兰州新区人民法院 预算执行情况绩效自评报告

兰州新区人民法院 2022年2月24日

# 目 录

一、	基本情况	1
	(一) 部门主要职能	1
	(二)内设机构及所属单位概况	1
<u>-</u> ,	绩效自评工作组织开展情况	1
	(一)自评对象和范围	1
	(二)绩效评价依据	2
	(三)自评组织管理情况	2
三、	部门整体支出绩效自评情况分析	4
	(一)部门决算情况	4
	(二)总体绩效目标完成情况分析	4
	(三)各项指标完成情况分析	7
	(四)偏离绩效目标的原因及下一步改进措施	17
四、	部门预算项目支出绩效自评情况分析	17
	(一)项目1-业务费	18
	(二)项目2-法庭运维费	24
五、	部门管理的省对市县转移支付绩效自评情况分析	27
	(一)中央政法转移支付资金	28
六、	绩效自评结果拟应用和公开情况	32
七、	其他需要说明的问题	32
附件	‡1: 部门整体支出绩效自评表	33
附件	▶2:部门预算项目支出绩效自评结果汇总表	38

附件 3:	业务费项目绩效自评表	. 39
附件 4:	法庭运维费项目绩效自评表	. 42
附件 5:	省对市县转移支付绩效自评结果汇总表	.44
附件 6:	中央政法转移支付资金项目绩效自评表	.45

#### 一、基本情况

## (一) 部门主要职能

兰州新区人民法院是国家的审判机关,依法独立行使审判权,其主要职责是:

- 1、依法审判兰州新区辖区内的刑事、民商事案件。
- 2、审理兰州市中级人民法院指定管辖的刑事、民商事案件。
- 3、受理不服本院判决、裁定的各类申诉和申请再审案件及按照 审判监督程序提出的抗诉案件。
  - 4、依法审理国家赔偿案件,决定国家赔偿。
  - 5、依法行使执行权。

## (二) 内设机构及所属单位概况

根据上述职责并依据司法体制改革要求, 我院内设立案庭(诉讼服务中心)、综合审判庭、执行庭(局)、综合办公室(司法警察大队)、政治部(机关党委)、巡回法庭6个机构。

## 二、绩效自评工作组织开展情况

## (一) 自评对象和范围

本次预算绩效自评价,按照省级部门项目支出、省对市县转移支付、部门整体支出三类评价对象全覆盖的原则,结合我院 2021 年实际情况,自评所有对象分别为业务费项目自评、法庭运维费项目自评、中央政法转移支付资金自评和部门整体支出自评。

## (二) 绩效评价依据

- 1、《中华人民共和国预算法》;
- 2、《关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发[2018]34号);
- 3、《关于印发<项目支出绩效评价管理办法>的通知》(财预[2020] 10号);
- 4、《关于贯彻落实<中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见>的通知》(财预[2018]167号);
- 5、《中央部门预算绩效运行监控管理暂行办法》(财预[2019] 136号);
- 6、《关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(甘发[2018] 32号);
- 7、《甘肃省财政厅关于印发<甘肃省省级预算绩效管理办法>等 6个办法和规程的通知》(甘财绩[2020]5号);
- 8、《甘肃省财政厅关于开展 2021 年度省级预算执行情况绩效自评工作的通知》(甘财绩 [2021] 8号)。

## (三) 自评组织管理情况

根据我院对 2021 年度整体预算执行的安排部署和绩效评价实施过程的要求,为高效地完成此次绩效评价自评工作,将绩效评价工作落到实处,各个部门相互协调配合,按照以下流程进行:

## 1、安排部署

我院十分重视此次绩效自评价工作,要求财务部门严格按照省上

有关文件精神,科学分析,精准评价,确保绩效评价客观公正。工作启动后,财务负责人员严格按照《关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发〔2018〕34号)、中共甘肃省委甘肃省人民政府《关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(甘发〔2018〕32号)、《甘肃省财政厅关于开展 2021 年度省级预算执行情况绩效自评工作的通知》(甘财绩〔2021〕8号),联合各相关业务部门共同完成此次自评工作。

#### 2、自评分析

在部门决算数据基础上分析预算执行情况,通过各业务部门收集整理绩效评价所需数据材料,以我院 2021 年申报的绩效目标以及前期查阅收集的资料为基础,根据部门职责,以预算执行、部门履职目标及效果为重点,填写《2021年兰州新区人民法院部门整体支出绩效自评表》,并根据其工作实际内容及预算执行情况赋予相应分值,做到自评表内容完整、分值合理、数据真实、结果客观,并完成《2021年度兰州新区人民法院预算执行情况绩效自评报告》。

## 3、审核报送

自评表和自评报告完成之后,先进行内部审核,主要对自评表的 真实性、完整性、合理性和客观性进行初步审核,并对发现的问题及 时反馈和修改,修改完善后报送兰州市中级人民法院审核备案。

## 三、部门整体支出绩效自评情况分析

## (一) 部门决算情况

2021年度, 我院年初预算数 979.75万元, 经调整, 全年预算资金总额为 3329.29万元; 根据年末部门整体支出决算, 我院于年内实际支出数 3012.15万元, 其中基本支出为 1806.73万元, 项目支出为 1205.42万元, 部门整体支出预算执行率为 90.47%。

## (二) 总体绩效目标完成情况分析

#### 1、总体绩效目标

经综合评价与分析, 兰州新区人民法院 2021 年度部门整体支出 绩效自评价最终得分为 95.1 分,评价结果为"优",具体得分情况 如下图表所示:

一级指标	分值	实际得分	得分率
预算执行率	10	9. 05	90.5%
部门管理	20	18. 4	92%
履职效果	50	47. 65	95.3%
能力建设	10	10	100%
服务对象满意度	10	10	100%
合计	100	95. 1	95.1%

2021 年度部门整体支出绩效评价指标得分情况

## 2、主要目标完成情况

2021年,我院在新区党工委的坚强领导、市中院的指导和监督、 新区管委会的大力支持下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、 六中全会精神,深入贯彻习近平法治思想,认真落实兰州新区 2021 年工作会议安排部署,忠实履行宪法法律赋予的职责,各项工作稳中 有进。具体目标完成情况分析如下:

#### (1)目标一

**预期目标:**全面贯彻总体国家安全观,坚定不移贯彻新发展理念,紧紧围绕兰州新区中心工作,充分发挥审判职能作用,积极服务新区构建新发展格局、推动高质量发展,使得年度结案率达到65%以上,法定审限内结案率达到96%以上。

目标一完成情况: 2021 年我院忠实履行宪法法律赋予的职责,全年受理各类案件 9422 件, 结案 6308 件, 结案率为 66.95%, 法定审限内结案率高达 99.36%。其中,受理刑事案件 280 件,审 236 件,判处被告人 381 名;受理民商事案件 5982 件,审结 4146 件,民商事案件调撤率达 69.31%;受理行政案件 41 件,审结 40 件,审查非诉保全 12 件;受理执行案件 3221 件,执结 2010 件,执行到位金额 6.7亿元。

## (2)目标二

**预期目标:**坚持以人民为中心的发展思想,准确把握人民群众的新要求、新期待,加大民生领域司法保护力度,解决人民群众急难愁盼问题,努力满足人民群众日益增长的司法需求。

**目标二完成情况:** 2021 年我院全力保障民生权益, 畅通涉百姓 "衣食住行、业教保医"等民生案件绿色通道, 实行快立快审快执, 最大程度兜住民生底线; 实行执行工作全流程网上运行、全程监控留

痕,严格规范终结程序,解决消极执行、选择性执行等问题,执行工作规范化程度持续提升;推进诉讼服务中心功能分区、环境改善、服务升级,在平台搭建和推广应用上下功夫,从指尖到云端,诉讼服务途径更多样、方式更快捷、成本更低廉、结果有保障。

#### (3)目标三

**预期目标:**积极开展法治宣传,推动全社会尊法学法守法用法, 计划开展法制宣传活动 25 次以上,不断提高人民群众的法治意识, 营造良好氛围和社会环境。

目标三完成情况: 2021 年我院积极开展"八五"普法工作,组织国家工作人员旁听庭审 2 次,开展主题普法宣传 30 次,开展巡回审判工作,开设"流动法律诊所",切实提高人民群众的法治意识。

#### (4)目标四

**预期目标:** 为坚持全面从严治院,努力建设党和人民信得过、靠得住、能放心的法院队伍,2021年度我院计划开展培训学习20次以上,切实提高司法队伍建设水平。

**目标四完成情况:** 我院组织干警积极参加新区党工委、相关部门和上级法院组织开展的理论专题学习、视频会议讲座等学习 24 次,组织外出培训 24 期 63 人,进一步提高了法官认定事实、适用法律和化解矛盾的能力,有效提升了干警综合业务素质。

## (三) 各项指标完成情况分析

#### 1、预算执行率

一级指标	全年预算数	实际支出数	分值	得分	得分率
预算执行率	3329. 29	3012.15	10	9. 05	90.5%

2021年度, 我院年初预算数 979.75万元, 经调整, 全年预算资金总额为 3329.29万元, 根据年末部门整体支出决算, 我院于年内实际支出 3012.25万元, 整体支出预算执行率为 90.47%。指标分值 10分, 按评分标准得 9.05分, 得分率 90.5%。

#### 2、部门管理

根据《2021年兰州新区人民法院部门整体支出绩效自评表》, 一级指标部门管理下设10个三级指标,指标分值合计20分,自评得 分18.4分,得分率为92%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
基本支出预算执行率	≥ 95%	89. 29%	2	1. 79	89.5%
项目支出预算执行率	≥ 95%	92. 32%	2	2	100%
"三公经费"控制率	≤ 100%	71.96%	2	1.44	72%
结转结余变动率	≤ 0%	16.77%	1	0.17	17%
财务管理制度健全性	健全	健全	2	2	100%
资金使用规范性	规范	规范	3	3	100%
政府采购规范性	规范	规范	2	2	100%
资产管理规范性	规范	规范	2	2	100%
在职人员控制率	=100%	100%	1	1	100%
重点工作管理制度健全性	健全	健全	3	3	100%
合计				18. 4	92%

基本支出预算执行率: 2021 年度我院基本支出全年预算数

2023.53万元,实际支出数 1806.73万元,基本支出预算执行率为89.29%,由于人员经费存在结转资金导致预算执行率较低。指标分值2分,按评分标准得1.79分,得分率为89.5%。

项目支出预算执行率: 2021 年度我院项目支出全年预算数1305.76 万元,实际支出数1205.42 万元,项目支出预算执行率为92.32%,达到了预期目标值的97.18%。指标分值2分,按评分标准得2分,得分率100%。

三公经费控制率: 2021 年度我院"三公"经费预算数 539700 元, 实际支出数 388362 元, "三公"经费控制率为 71.96%, 能够按照国家、省市区有关履行节约的规定, 对"三公"经费进行控制, 达到了预期目标值, 由于系统原因导致扣分。指标分值 2 分, 按评分标准得 1.44 分, 得分率为 72%。

**结转结余变动率:** 我院 2020 年度结转结余资金 271. 58 万元, 2021 年度结转结余资金 317. 14 万元, 结转结余资金变动率为 16. 77%, 由 于部分项目未完成,未形成支出导致资金结余较去年增多。指标分值 1分,按评分标准得 0. 17 分,得分率 17%。

**财务管理制度健全性:** 我院为加强和规范院财务管理,提高经费使用效率,保障人民法院依法履行审判职能并顺利完成各项工作任务,设有《兰州新区人民法院财务管理办法》《兰州新区人民法院收支管理制度》等财务管理相关制度,财务管理制度完备,财务管理制度比较健全,达到了既定目标值。指标分值 2 分,按评分标准得分 2 分,得分率 100%。

资金使用规范性: 2021 年度我院根据《会计法》《预算法》《政府会计制度》等法律、行政法规和部门规章,严格按照政府会计制度执行财务会计核算和预算会计核算,管理好财政预算资金,我院资金支出总体上审批程序合规、手续齐全,支出内容符合财政预算批复规定的用途。2021 年我院资金使用比较规范,达到了既定目标值。指标分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

政府采购规范性: 我院政府采购实际执行情况与采购计划安排无差异,采购事项严格执行《中华人民共和国政府采购法》《中华人民共和国政府采购法》《中华人民共和国政府采购法实施条例》《兰州新区人民法院物品采购管理办法》,采购业务符合政府采购相关规定,达到了既定目标值。指标分值2分,按评分标准得分2分,得分率100%。

资产管理规范性: 我院为规范固定资产管理,特制订《兰州新区人民法院固定资产管理规定》,制度健全,各类资产严格按照规章制度保存完整、使用合规、配置合理、处置规范,达到了既定目标值。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

在职人员控制率: 我院人员管理较为规范,部门整体的财政供养人员规模得到有效控制。2021年我院编制人数37人,在职人员37人,在职人员控制率为100%,达到了既定目标值。指标分值1分,按评分标准得1分,得分率100%。

**重点工作管理制度健全性:** 我院针对重点工作,制定了相应的工作管理制度,对重点工作的决策按照《兰州新区人民法院党组议事规则》进行,制度合法、合规、完整,能够有效指导重点工作的推进和

实施。指标分值3分,按评分标准得3分,得分率100%。

## 3、履职效果

#### (1) 部门履职目标

我院 2021 年部门履职目标下设 16 个三级指标,指标分值合计 34 分,自评得分 31.65 分,得分率 93.09%。具体指标分析如下:

三级指标	年度目 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
刑事案件法定审限内结案率	≥ 95%	93.64%	2	2	100%
民事案件法定审限内结案率	≥ 95%	99.93%	2	2	100%
执行案件法定执行期限内结案率	≥ 80%	98.88%	2	2	100%
受理各类案件工作完成情况	完成	100%	3	3	100%
审判刑事案件工作完成情况	完成	100%	2	2	100%
审判民商事案件工作完成情况	完成	100%	2	2	100%
审理执行案件工作完成情况	完成	100%	2	2	40%
开展培训次数	≥15 次	24 次	2	1.84	92%
开展法制宣传活动次数	≥5次	30 次	2	0	100%
采购工作完成率	≥ 8 0%	100%	2	2	100%
庭审直播数量	≥300件	243件	1	0.81	81%
采购设备质量验收合格率	=100%	100%	3	3	100%
受理案件及时性	及时	100%	2	2	100%
办结案件及时性	及时	100%	2	2	100%
成本控制情况	在预算 范围内	100%	2	2	100%
当场登记立案率	≥ 96%	100%	3	3	100%
合计	合计				93. 09%

刑事案件法定审限内结案率: 2021 年我院审结刑事案件 236 件, 刑事案件法定审限内结案率为 93.64%, 达到了预期目标值的 98.57%。 指标分值 2 分, 按评分标准得 2 分, 得分率 100%。 民事案件法定审限内结案率: 2021 年我院民事案件法定审限内结案率为 99.93%, 达到了预期目标值。指标分值 2 分, 按评分标准得 2 分, 得分率 100%。

**执行案件法定执行期限内结案率:** 2021 年我院执行案件法定执行期限内结案率为 98.88%, 达到了预期目标值。指标分值 2 分, 按评分标准得 2 分, 得分率 100%。

**受理各类案件工作完成情况:** 2021 年我院全年受理各类案件 9422 件,各类案件受理工作做到了"应受尽受",达到了既定目标 值。指标分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

审判刑事案件工作完成情况: 2021 年我院受理刑事案件 280 件, 审结 236 件,刑事案件结案率为 84.29%,根据工作计划完成了年度 审判刑事案件工作。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

审判民商事案件工作完成情况: 2021 年我院受理民商事案件 5982 件,审结 4146 件,民商事案件结案率达 69.31%,根据工作计划 完成了年度审判民商事案件工作。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

审理执行案件工作完成情况: 2021 年我院受理执行案件 3221 件, 执结 2010 件,执行到位金额 6.7 亿元,根据工作计划完成了年度审 理执行案件工作。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

开展培训次数: 2021 年我院组织干警积极参加新区党工委、相关部门和上级法院组织开展的理论专题学习、视频会议讲座等学习,全年组织干警参加各类培训 24 次,进一步提高了法官认定事实、适

用法律和化解矛盾的能力,有效提升了干警综合业务素质,由于实际 完成值超过预期目标的130%导致扣分。指标分值2分,按评分标准 得1.84分,得分率92%。

开展法制宣传活动次数: 2021年我院积极开展"八五"普法工作,组织国家工作人员旁听庭审 2 次,开展主题普法宣传 30 次,开展巡回审判工作,开设"流动法律诊所",切实提高人民群众的法治意识,开展法制宣传活动次数达到预期目标值,由于年度指标值设置过低导致偏差。指标分值 2 分,按评分标准得 0 分,得分率 0%。

**采购工作完成率:** 2021 年我院根据年度采购计划完成了办公设备及专业设备的采购,采购工作完成率为100%,达到了预期目标值。指标分值2分,按评分标准得2分,得分率100%。

**庭审直播数量:** 2021 年我院庭审直播数量为 243 件,由于符合依法公开审理的案件较少导致实际完成值未达到预期目标值。指标分值 1 分,按评分标准得 0.81 分,得分率 81%。

**采购设备质量验收合格率:** 2021 年我院采购的办公设备及专用设备均通过验收,验收合格率为 100%,达到了预期目标值。指标分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

**受理案件及时性**: 2021 年我院对于符合法律规定的起诉、自诉和申请,一律接收诉状,当场登记立案。对当场不能判定是否符合法律规定的,在法律规定的期限内决定立案,我院及时受理各类案件,确保人民群众诉求有门,诉讼有保障。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

办结案件及时性: 2021 年我院办案效率不断提升,均在规定时限内办结案件,很好的履行了审判案件的职能。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

成本控制情况: 2021 年我院严格贯彻过紧日子方针,通过优化保障管理方式,培养节俭文化,在提高服务质量水平的同时,降低成本开支,节约行政成本,各项活动开支均未超出预算,成本控制在了预算范围内。指标分值 2 分,按评分标准得 2 分,得分率 100%。

**当场登记立案率:** 2021 年我院对于符合法律规定的起诉、自诉和申请,一律接收诉状,当场登记立案,当场登记立案率为 100%,达到了预期目标值。指标分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

#### (2) 部门效果目标

我院 2021 年部门效果目标下设 4 个三级指标,指标分值合计 13 分,自评得分 13 分,得分率 100%。具体指标分析如下:

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
挽回经济损失效果	明显	100%	3	3	100%
民事案件调解撤诉率	≥ 50%	50.94%	4	4	100%
化解社会矛盾,维护社 会稳定	明显	100%	3	3	100%
打击生态犯罪,维护生 态秩序	维护	100%	3	3	100%
合计				13	100%

挽回经济损失效果: 2021 年我院多措并举挽回被害人经济损失,积极参与根治欠薪专项行动,审执结劳务合同、追索劳动报酬案件432 件,依法为297 名劳动者追讨欠薪939.21 万元,审结拒不支付劳动报酬罪案件3件,挽回经济损失效果比较明显。指标分值3分,

按评分标准得3分,得分率100%。

民事案件调解撤诉率: 2021 年我院在诉前调解中引入专职调解员,建成专业调解室 11 个,探索推进一站式多元解纷村(社区)网格化管理、法院调解平台进乡村进社区进网格,民事案件调解撤诉率为 50.94%,达到预期目标值。指标分值 4 分,按评分标准得 4 分,得分率 100%。

**化解社会矛盾,维护社会稳定**: 2021 年我院坚持以法治思维和法治方式化解矛盾纠纷,主动参与社会综合治理,合力推进治理体系和治理能力现代化,切实化解了社会矛盾,维护了社会的和谐与稳定。指标分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

打击生态犯罪,维护生态秩序: 2021 年我院积极履行审判职能, 审判各类环境资源类案件,通过履行审判职能维护了生态秩序。指标 分值 3 分,按评分标准得 3 分,得分率 100%。

## (3) 社会影响

社会影响指标包括单位获奖情况、违法违纪情况2个三级指标,本项指标分值合计3分,自评得分3分,得分率100%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
单位获奖情况	有	100%	2	2	100%
违法违纪情况	走法违纪情况 无		1	1	100%
合计				3	100%

单位获奖情况: 2021 年度我院各项工作成效明显。其中我院司法警察大队荣获"人民法院司法警察先进集体";立案庭党支部荣获 2021 年度"先进党组织"、兰州新区先进基层党组织; 2 人荣获 2021

年度"优秀共产党员"; 1人荣获 2021 年度"优秀党务工作者"。 全年获奖颇丰,达到了预期目标值,指标分值 2分,按评分标准得 2分,得分率 100%。

**违法违纪情况:** 2021 年我院未出现在国家层面督查或人大审计、 监察等监督监察时发现问题被问责的情况,按评分标准得满分。指标 分值 1 分,按评分标准得 1 分,得分率 100%。

#### 4、能力建设

根据《2021年度兰州新区人民法院部门整体支出绩效自评表》, 一级指标能力建设下设3个三级指标,指标权重合计10分,自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
中期规划建设完备程度	完备	100%	4	4	100%
人员培训机制完备性	完备	100%	3	3	100%
档案管理完备性	完备	100%	3	3	100%
合计				10	100%

中期规划建设完备程度: 我院中期规划明确完整、内容全面可行, 能够为未来的工作明确目标、方向和内容, 达到了既定目标值。指标 分值 4 分, 按评分标准得 4 分, 得分率 100%。

人员培训机制完备性: 我院为规范和加强培训工作,定期组织开展内部学习与培训,并加强培训费管理,合理合规开支,部门工作人员的业务能力与业务素质不断得到提升。指标分值3分,按评分标准得3分,得分率100%。

档案管理完备性: 2021 年我院档案管理工作完成较好,档案收

集、保管方面管理到位,有效执行,并设有档案管理的专职人员,档案管理比较完备,达到了既定目标值。指标分值3分,按评分标准得3分,得分率100%。

#### 5、服务对象满意度

根据《2021年兰州新区人民法院部门整体支出绩效自评表》, 一级指标服务对象满意度下设2个三级指标,指标权重合计10分, 自评得分10分,得分率为100%。

三级指标	年度目标值	实际完成值	分值	得分	得分率
人民群众满意度	≥ 95%	97%	5	5	100%
案件当事人满意度	≥ 95%	95%	5	5	100%
合计				10	100%

人民群众满意度: 2021 年我院在日常工作开展中,对辖区居民的司法诉求提供了便捷高效的司法服务,真正实现司法为民,保障人民群众的人身和公共财产安全,得到了人民群众的一致好评,人民群众满意度为 97%,达到了预期目标值。指标分值 5 分,按评分标准得5 分,得分率 100%。

**案件当事人满意度:** 2021 年我院通过优良的审判作风和公正专业的裁判让当事人感受到法律的威严和庄重,赢得了当事人的信任,案件当事人满意度为 95%,达到了预期目标值。指标分值 5 分,按评分标准得 5 分,得分率 100%。

#### (四) 偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

#### 1、基本支出预算执行率

2021年我院基本支出预算执行率为89.29%,由于人员经费存在结转资金导致预算执行率较低。下一年度我院将加快基本支出进度,提高预算执行率。

#### 2、结转结余变动率

2021年我院结转结余变动率为 16.77%,由于部分项目未完成, 未形成支出使得资金结余较去年增多。下一年度我院将加快项目的实施,保质保量完成项目任务,减少资金的结余。

#### 3、开展法制宣传活动次数

2021年我院开展各类法制宣传活动 30 次,由于年度指标值设置过低导致偏差。下一年度我院将根据部门实际情况科学、合理的设置年度指标值。

## 4、庭审直播数量

2021年我院庭审直播数量 243件,由于今年符合依法公开审理的案件较少导致实际完成值未达到预期目标值。下一年度我院将在充分保护涉案人员隐私权的前提下加大庭审直播力度,打造公开透明的审判环境。

## 四、部门预算项目支出绩效自评情况分析

2021年, 我院预算支出项目为 2 个, 通过自评, 2 个项目自评结果均为"优", 分项目自评情况分析如下:

## (一)项目1-业务费

#### 1、项目支出预算执行情况

我院业务费项目年初预算数 105 万,全年预算数 145.77 万元,全年支出数 145.52 万元,预算执行率 99.83%,指标分值 10 分,按评分标准得 9.98 分,得分率 99.8%。

#### 2、总体绩效目标完成情况分析

该项目自评价得分 98.57 分,自评结果为"优"。主要任务完成情况分析如下:

**预期目标:** 合理使用业务费,保障审判工作的良好运转,保证当年案件审判优质高效完成,提高案件执结率、结案率,确保受理、审判等工作顺利完成,并计划开展培训工作十余次,完成各类设备设施的采购工作,提高法院综合办案能力水平。

实际完成情况: 2021年我院全年受理各类案件 9422件, 结案 6308件, 分别较 2020年增长 62. 42%、22. 39%, 员额法官人均收案 554件, 人均结案 371件, 分别较 2020年增长 33. 82%、0. 82%; 开展培训 24场次, 根据年度工作安排完成了培训任务, 切实提高了干警的业务水平; 根据年度采购计划完成了设备的采购工作, 设备质量验收合格率达 100%。

## 3、各项指标完成情况分析

## (1)产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标和成本指标 4 个二级指标, 18 个三级指标, 指标总分值 50 分, 自评得分 48.59 分, 得

分率 97.18%。指标分析如下:

二级 指标	三级指标	年度指 标值	实际完 成值	分值	得分	得分率
	开展培训次数	≥15 次	24 次	2	2	100%
	信息网络及软件购置更新工	≥ 80%	100%	2	2	100%
	作完成率	<i>≥</i> 0 0 /0	100/0	L	Z	100/0
	受理各类案件工作完成情况	完成	100%	4	4	100%
数量	审判民商事案件工作完成情	完成	100%	3	3	100%
指标	况	7L //K	100/0	3	3	100/0
	审理执行案件工作完成情况	完成	100%	3	3	100%
	采购办公设备工作完成率	≥ 80%	100%	3	3	100%
	审判刑事案件工作完成情况	完成	100%	3	3	100%
	采购专用设备工作完成率	≥ 80%	100%	3	3	100%
	执行案件执结率	≥ 80%	65.60%	3	1.97	65.67%
	采购设备质量验收合格率	=100%	100%	4	4	100%
质量	当场登记立案率	≥ 96%	100%	3	3	100%
指标	法定审限内结案率	≥ 95%	99. 36%	4	4	100%
	案件庭审直播数量	≥300 件	243	2	1.62	81%
	采购工作完成及时性	及时	100%	2	2	100%
时效	培训开展及时性	及时	100%	2	2	100%
指标	审判案件工作完成及时性	及时	100%	2	2	100%
	受理案件工作完成及时性	及时	100%	2	2	100%
成本	成本控制情况	在预算	100%	3	3	100%
指标	<b>风</b> 个红 时 旧 <u></u> 见	范围内	100%	<i>ა</i>	3	100%
	合计			50	48. 59	97.18%

**数量指标:** 2021 年我院开展培训 24 次,有效提升了干警综合业 务素质;根据年度工作计划完成了信息网络及软件、办公设备、专用 设备的购置工作,保障了各项工作的顺利开展;我院全年受理各类案 件 9422 件,结案 6308 件,结案率为 66.95%,案件受理工作做到了"应受尽受",其中,受理刑事案件 280 件,审 236 件,刑事案件结案率为 84.29%,受理民商事案件 5982 件,审结 4146 件,民商事案件结案率为 69.94%,受理执行案件 3221 件,执结 2010 件,执结率为 62.40%,各类案件审判工作均完成年度工作任务。数量指标均达到了预期目标值。指标分值合计 23 分,按评分标准得 23 分,得分率 100%。

**质量指标:** 2021 年我院多措并举加大执行力度,实行执行工作 全流程网上运行、全程监控留痕,严格规范终结程序,解决消极执行、 选择性执行等问题,执行工作规范化程度持续提升,执行案件执结率 为 65.60%; 我院采购的办公设备及专用设备均通过了验收, 采购设 备质量验收合格率为100%;我院坚持以宪法和法律为依据,以群众 需求为导向,从解决实际问题入手,对依法应该受理的案件,做到有 案必立、有诉必理,切实保障当事人诉权,从制度上、源头上、根本 上解决"立案难"问题,并在法定期限内完成了案件的审判工作,当 场登记立案率高达 100%, 法定审限内结案率高达 99.36%; 我院全年 案件庭审直播数为 243 件, 通过将庭审过程网络视频全面直播, 一方 面扩大了群众对法院工作的知情权、监督权,同时也有力促进了审判 人员不断提高自身素质和综合能力。除执行案件执结率和案件庭审直 播数量外其余指标均达到目标值。指标分值合计 16 分,按评分标准 得 14.59 分, 得分率 91.19%。

时效指标: 2021 年我院根据年度采购计划及时完成了各项采购

工作,采购工作完成比较及时;我院根据年度培训计划积极组织开展培训相关工作,培训工作开展比较及时;我院全年受理各类案件9422件,结案6308件,结案率为66.95%,案件的受理及办结均在规定期限内。时效指标均达到了既定目标值,指标分值合计8分,按评分标准得8分,得分率100%。

成本指标: 2021年我院业务费项目全年预算资金为 145.77万, 实际支出 145.52万元, 无超预算开支, 成本控制在预算范围内, 达 到了既定目标值。指标分值合计 3分, 按评分标准得 3分, 得分率 100%。

#### (2) 效益指标

效益指标包括经济效益指标、社会效益指标、生态效益指标、可 持续影响指标 4 个二级指标, 6 个三级指标, 指标总分值 30 分, 自 评得分 30 分, 得分率 100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完 成值	分 值	得分	得分率
经济效益 指标	挽回群众经济损失效果	明显	100%	4	4	100%
社会效益	保障社会公平正义有效性	有效	100%	6	6	100%
指标	民事案件调解撤诉率	≥ 50%	50.94%	5	5	100%
生态效益 指标	打击生态犯罪,维护生态秩 序	有效维护	100%	5	5	100%
可持续影	法院各部门间信息共享机 制健全	健全	100%	5	5	100%
响指标	案件审判管理机制健全	健全	100%	5	5	100%
	合计					100%

**经济效益指标:** 2021 年我院多措并举挽回被害人经济损失,积极参与根治欠薪专项行动,审执结劳务合同、追索劳动报酬案件 432

件,依法为297名劳动者追讨欠薪939.21万元,审结拒不支付劳动报酬罪案件3件,挽回经济损失效果比较明显。指标分值4分,按评分标准得4分,得分率100%。

社会效益指标: 2021 年我院紧紧围绕兰州新区中心工作, 充分发挥审判职能作用,积极服务新区构建新发展格局、推动高质量发展,切实维护了社会的和谐与稳定,保障了社会的公平与公正; 我院在诉前调解中引入专职调解员,建成专业调解室 11 个,探索推进一站式多元解纷村(社区)网格化管理、法院调解平台进乡村进社区进网格,全年民事案件调解撤诉率高达 50.94%。社会效益指标均达了到预期目标值,指标分值合计 11 分,按评分标准得 11 分,得分率 100%。

生态效益指标: 2021 年我院积极履行审判职能,审判各类环境资源类案件,通过履行审判职能维护了生态秩序。指标分值 5 分,按评分标准得 5 分,得分率 100%。

可持续影响指标: 2021 年我院各部门间信息共享机制健全,助力解决执行难,维护司法权威,推动社会信用体系建设,不断提高司法公信力;我院针对审判管理工作制定了《兰州新区人民法院诉讼服务中心工作规范》《兰州新区人民法院关于随机分案的规定》《兰州新区人民法院执行工作规则》等制度,案件审判管理机制比较健全。可持续影响指标均达到目标值,指标分值合计10分,按评分标准得10分,得分率100%。

## (3) 满意度指标

满意度指标包括学员满意度、人民群众满意度2个三级指标,指

标总分值 10 分, 自评得分 10 分, 得分率 100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
服务对象满	学员满意度	≥ 94%	97%	5	5	100%
意度指标	人民群众满意度	≥ 95%	98%	5	5	100%
合计				10	10	100%

满意度指标: 2021 年我院积极组织干警参加新区党工委、相关部门和上级法院组织开展的理论专题学习、视频会议讲座等学习,进一步提高法官认定事实、适用法律和化解矛盾的能力,有效提升了干警综合业务素质,培训工作得到了学员的一致好评,学员满意度为97%; 我院牢树司法为民理念,坚持司法为民宗旨不动摇,真诚倾听群众呼声,为群众排忧解难,切实提升了人民群众的信任感与幸福感,得到人民群众的一致好评,人民群众满意度为98%。满意度指标均达到了预期目标值,指标分值合计10分,按评分标准得10分,得分率100%。

## 4、偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

## (1) 执行案件执结率

2021年我院执行案件执结率为 65.60%, 由于近年受理执行案件数量增加,执行难度加大导致执行案件执结率较低。下一年度我院将多措并举加大执行力度,实行执行工作全流程网上运行、全程监控留痕,严格规范终结程序,提升案件执结率。

## (2) 案件庭审直播数量

2021年我院案件庭审直播数 243件,由于今年符合依法公开审

理的案件较少导致偏差。下一年度我院将在充分保护涉案人员隐私权的前提下加大庭审直播力度,打造公开透明的审判环境。

## (二)项目2-法庭运维费

# 1、项目支出预算执行情况

法庭运维费项目年初预算数、全年预算数均为 12 万元,全年执行数 12 万元,预算执行率 100%,指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

#### 2、总体绩效目标完成情况分析

本项目自评价得分 98.62 分,自评结果为"优"。主要任务完成情况分析如下:

**预期目标:**保障案件审判工作能够顺利开展,工作环境得到优化改善,后勤保障能力得到提升,确保 2021 年度我院巡回法庭的正常运行。

**实际完成情况:** 2021 年我院法庭运维费主要用于办公费及电费两个方面,通过项目的实施保障了我院审判执行工作的正常开展,强化了审判职能,更好的履行了审判职责,为我院健康发展提供了有效保障。

## 3、各项指标完成情况分析

## (1)产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标和成本指标 4 个二级指标, 9 个三级指标, 指标总分值 50 分, 自评得分 48.62 分, 得

分率 97.24%。指标分析如下:

二级 指标	三级指标	年度指 标值	实际完 成值	分 值	得分	得分率
数量	法庭水电暖保障工作完成率	=100%	100%	5	5	100%
数里     指标	每日清扫次数	≥2次	2 次	4	4	100%
111分	受理各类案件工作完成情况	完成	100%	6	6	100%
	法庭日常运转稳定率	≥ 95%	100%	7	7	100%
质量	法定审限内结案率	≥ 95%	99. 36%	8	8	100%
指标	维修维护验收合格率	=100%	100%	7	7	100%
	执行案件执结率	≥ 8 0%	65.60%	4	2.62	65.5%
时效	设备设施维修及时性	及时	100%	5	5	100%
指标	以 <b>甘</b> 以施华[6]及刊[4]	次刊	100%	3	3	100%
成本	成本控制情况	在预算	100%	4	4	100%
指标	风平江时间见	范围内	100%	4	4	100%
	合计	50	48. 62	97. 24%		

数量指标: 2021 年我院根据年度工作计划及时缴纳水电暖费用, 水电暖供应保障工作完成率为 100%; 我院安排保洁人员每日清扫 2 次,保证了审判环境的干净整洁; 我院全年受理各类案件 9422 件, 案件受理工作做到了"应受尽受"。数量指标均达到了预期目标值, 指标分值合计 15 分,按评分标准得 15 分,得分率 100%。

**质量指标:** 2021 年我院法庭运维费主要用于办公费及电费两个方面,切实保障了法庭的正常运转,法庭日常运转稳定率为 100%;我院切实提高效率意识,进一步提高案件审限内结案率及执结率,法定审限内结案率高达 99.36%,执行案件执结率为 65.60%;我院根据工作计划完成了设备设施的维修维护工作,维修维护验收合格率为 100%。除执行案件执结率外其余指标均达到了目标值,指标分值合计

26 分,按评分标准得 24.62 分,得分率 94.69%。

**时效指标:** 2021 年我院根据年度工作安排对设备设施进行了维修维护,日常维修维护工作均在规定时间内完成,达到了预期目标值。指标分值 5 分,按评分标准得 5 分,得分率 100%。

成本指标: 2021 年我院法庭运维费项目全年预算资金为 12 万元, 实际支出 12 万元, 无超预算开支, 成本控制在预算范围内, 达到了 既定目标值。指标分值合计 4 分, 按评分标准得 4 分, 得分率 100%。

#### (2) 效益指标

效益指标包括社会效益指标、可持续影响指标 2 个二级指标, 3 个三级指标, 指标总分值 30 分, 自评得分 30 分, 得分率 100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分率
社会效益	有效保障审判服务	有效保障	100%	10	10	100%
指标	提升审判环境整洁性	提升	100%	10	10	100%
可持续影 响指标	物业管理机制健全性	健全	100%	10	10	100%
	30	30	100%			

社会效益指标: 2021 年我院办公费及水电暖供应能够满足法庭 日常的审判工作,有效保障了审判服务工作;坚持每日打扫卫生两次 以上,定期对设备设施进行日常维修维护,审判环境整洁性得到进一 步提升。社会效益指标均达到了预期目标值。指标分值合计 20 分, 按评分标准得 20 分,得分率 100%。

可持续影响指标:可针对物业管理我院制定了相关管理办法,物

业管理机制比较健全。指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

#### (3)满意度指标

满意度指标包括案件法庭工作人员满意度 1 个三级指标,指标总分值 10 分,自评得分 10 分,得分率 100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完 成值	分值	得分	得分 率
服务对象满 意度指标	法庭工作人员满意度	≥ 95%	97%	10	10	100%
合计					10	100%

满意度指标:通过该项目的实施,改善了基层法庭的办公环境,得了法庭工作人员的一致好评,法庭工作人员满意度为97%,达到了预期目标值。指标分值10分,按评分标准得10分,得分率100%。

#### 4、偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

执行案件执结率: 2021 年我院执行案件执结率为 65.60%, 由于近年受理执行案件数量增加, 执行难度加大导致执行案件执结率较低。下一年度我院将多措并举加大执行力度,实行执行工作全流程网上运行、全程监控留痕,严格规范终结程序,提升案件执结率。

## 五、部门管理的省对市县转移支付绩效自评情况分析

2021年, 我院转移支付项目为1个, 通过自评, 该项目结果为 "优", 项目自评情况分析如下:

## (一)中央政法转移支付资金

#### 1、项目支出预算执行情况

中央政法转移支付资金项目年初预算数 93 万元,全年预算数 403 万元,全年执行数 302.91 万元,预算执行率 75.16%,指标分值 10 分,按评分标准得 7.52 分,得分率 75.2%。

#### 2、总体绩效目标完成情况分析

本项目自评价得分 97. 52 分,自评结果为"优"。主要任务完成情况分析如下:

**预期目标:** 2021 年确保法院本年度受理案件和执行工作顺利完成,为促进案件审判及法院各项事业运转提供有力保障,使得结案率达到 65%以上,根据年度工作计划完成采购工作,使得采购设备验收合格率达 100%。

**实际完成情况:** 2021 年我院积极提高法官业务水平,提高审判办案质效,结案率达到 66.95%; 根据年度工作计划完成了办公设备及专用设备的采购工作以及设备设施的定期维护工作,为法院各项工作的开展提供设备保障。

## 3、各项指标完成情况分析

## (1)产出指标

产出指标包括数量指标、质量指标、时效指标和成本指标 4 个二级指标, 8 个三级指标, 指标总分值 50 分, 自评得分 50 分, 得分率 100%。指标分析如下:

二级 指标	三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分 值	得分	得分 率
	受理各类案件工作完成情况	完成	100%	8	8	100%
数量	采购工作完成率	≥ 8 0%	100%	8	8	100%
指标	采购专用设备数量	≥20 台 /件	26 台	8	8	100%
质量指标	采购设备质量验收合格率	=100%	100%	10	10	100%
n1 <del>1/</del>	审判案件工作完成及时性	及时	100%	4	4	100%
时效	受理案件工作完成及时性	及时	100%	4	4	100%
指标	采购工作完成及时性	及时	100%	4	4	100%
成本指标	成本控制情况	在预算 范围内	100%	4	4	100%
	合计	50	50	100%		

**数量指标:** 2021 年我院全年受理各类案件 9422 件,案件受理工作做到了"应受尽受"; 我院根据年度采购计划完成了办公设备及专用设备的采购工作,其中采购专用设备 27 台,采购工作完成率为100%。数量指标均达到了预期目标值,指标分值合计 24 分,按评分标准得 24 分,得分率 100%。

**质量指标:** 2021 年我院采购的办公设备及专用设备均通过了验收,采购设备质量验收合格率为 100%,达到了预期目标值。指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

时效指标: 2021 年我院全年受理各类案件 9422 件, 结案 6308件, 结案率为 66.95%, 案件的受理及办结均在规定期限内; 我院根据年度采购计划及时完成了各项采购工作,采购工作完成比较及时。时效指标均达到了既定目标值,指标分值合计 12 分,按评分标准得

12分,得分率 100%。

成本指标: 2021 年我院中央政法转移支付资金全年预算数为 403 万元,实际支出 302. 91 万元,无超预算开支,成本控制在预算范围 内,达到了既定目标值。指标分值合计 4 分,按评分标准得 4 分,得 分率 100%。

#### (2) 效益指标

效益指标包括社会效益指标、可持续影响指标 2 个二级指标, 4 个三级指标, 指标总分值 30 分, 自评得分 30 分, 得分率 100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	得分 率
社会效益	有效保障审判服务	有效保障	100%	8	8	100%
指标	提升办公效率	提升	100%	8	8	100%
可持续影	采购管理机制健全性	健全	100%	7	7	100%
响指标	相关部门协调度	良好	100%	7	7	100%
	30	30	100%			

社会效益指标: 2021 年我院合理使用中央政法转移支付资金, 为促进案件审判及法院各项事业运转提供有力保障,有效保障了审判 服务工作;我院根据年度工作计划完成了办公设备及专用设备的采购 工作以及设备设施的定期维护工作,切实提升了办公效率。社会效益 指标均达到了预期目标值,指标分值合计 16 分,按评分标准得 16 分, 得分率 100%。

可持续影响指标:针对采购管理工作我院制定了《兰州新区人民 法院物品采购管理办法》,采购管理机制比较健全; 2021 年我院各 部门之间相互协作,保质保量的完成了各项审判工作,相关部门协调 度高。可持续影响指标均达到了预期目标值,指标分值合计 14 分, 按评分标准得 14 分,得分率 100%。

#### (3)满意度指标

满意度指标包括法院工作人员满意度1个三级指标,指标分值10分,自评得分10分,得分率100%。指标分析如下:

二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分 值	得分	得分 率
服务对象满 意度指标	法院工作人员满意度	≥ 95%	97%	10	10	100%
	10	10	100%			

满意度指标: 2021 年我院通过对设备设施的更新完善进一步优化了审判环境,日常的物业服务水平也得到进一步提升,得到了法院工作人员的一致好评,法院工作人员满意度为 97%,达到了预期目标值。指标分值 10 分,按评分标准得 10 分,得分率 100%。

## 4、偏离绩效目标的原因及下一步改进措施

预算执行率: 2021 年我院中央政法转移支付项目资金预算执行率为 75.16%,由于部分项目未完成,未形成支出导致资金结余。下一年度我院将加快项目的实施,保质保量完成项目任务,提高资金执行率。

# 六、绩效自评结果拟应用和公开情况

根据《甘肃省财政厅关于开展 2021 年度省级预算执行情况绩效 自评工作的通知》(甘财绩〔2021〕8号)文件规定,我院绩效自评 结果将编入 2021 年度决算中,随同 2021 年度部门决算同步公开。

# 七、其他需要说明的问题

无。

# 附件1: 部门整体支出绩效自评表

2021年 兰州新区人民法院 部门整体支出绩效自评表

部门名称			<u> 7</u>	兰州新区人民法院					
)		年初预算数	全年预算数 (A)	实际支出数 (B)	执行率(B/A)	分值	得分		
部门整体	全年支出	979.75	3329. 29	3012.15	90.47%	10	9. 05		
(万元)	其中:基本支出	769.75	2023. 53	1806.73	89. 29%	_	_		
	项目支出	210	1305.76	1205.42	92. 32%	_	_		
	<b>预期目标</b>			目标实际完成情况					
年度总体 绩效目标 完成情况	目标 1:全面贯彻总体国家安全观,坚定不移贯彻新发展理念,紧紧围绕兰州新区中心工作,充分发挥审判职能作用,积极服务新区构建新发展格局、推动高质量发展,使得年度结案率达到 65%以上,法定审限内结案率达到 96%以上。			服 其中, 受理刑事案件 280 件, 审 236 件, 判处被告人 381 名; 受理民商事案					
20/4/14/20	目标 2: 坚持以人民为中心的发展思想,准确把握人民群众的新要求、新期待,加大民生领域司法保护力度,解决人民群众急难愁盼问题,努力满足人民群众日益增长的司法需求。								

		传活动 25 次以	动全社会尊法学法守法用法, 上,不断提高人民群众的法治 f.。	从指尖到云端,诉讼服务途径更多样、方式更快捷、成本更低廉、结果有保障。 目标 3 完成情况: 2021 年我院积极开展"八五"普法工作,组织国家工作人员旁听庭审 2 次,开展主题普法宣传 30 次,开展巡回审判工作,开设"流动法律诊所",切实提高人民群众的法治意识。						
		法院队伍,202	努力建设党和人民信得过、靠 1 年度我院计划开展培训学习 建设水平。	目标 4 完成情况: 我院组织干警积极参加新区党工委、相关部门和上级法院组织开展的理论专题学习、视频会议讲座等学习 24 次,组织外出培训 24 期 63 人,进一步提高了法官认定事实、适用法律和化解矛盾的能力,有效提升了干警综合业务素质。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施		
			基本支出预算执行率	≥ 95%	89. 29%	2	1.79	偏差原因:人员经费存在结 转资金。改进措施:下一年 度加快基本支出进度,提高 预算执行率。		
			项目支出预算执行率	≥ 95%	92.32%	2	2			
年度绩效			"三公经费"控制率	≤ 100%	71.96%	2	1.44	达到目标值。		
指标完成 情况	部门管理	资金投入	结转结余变动率	≤ 0%	16.77%	1	0.17	偏差原因:由于部分项目未 完成,未形成支出导致资金 结余较去年增多导致偏差。 改进措施:下一年度我院将 加快项目的实施,保质保量 完成项目任务,提高资金执 行率。		
		财务管理	财务管理制度健全性	健全	健全	2	2			

		资金使用规范性		规范	3	3	
	可以从一						
	采购管理	政府采购规范性	规范	规范	2	2	
	资产管理	资产管理规范性	规范	规范	2	2	
	人员管理	在职人员控制率	=100%	100%	1	1	
	重点工作管 理	重点工作管理制度健全性	健全	健全	3	3	
		刑事案件法定审限内结案率	≥ 95%	93.64%	2	2	
		民事案件法定审限内结案率	≥ 95%	99.93%	2	2	
		执行案件法定执行期限内结 案率	≥80%	98.88%	2	2	
		受理各类案件工作完成情况	完成	100%	3	3	
		审判刑事案件工作完成情况	完成	100%	2	2	
履职效果	部门履职目标	审判民商事案件工作完成情况	完成	100%	2	2	
		审理执行案件工作完成情况	完成	100%	2	2	
		开展培训次数	≥15 次	24 次	2	1.84	偏差原因:由于实际完成值 超过预期目标的130%导致 扣分。
		开展法制宣传活动次数	≥5次	30 次	2	0	偏差原因:由于年度指标值 设置过低导致偏差。 改进措施:下一年度我院将 根据部门实际情况科学、合

							理的设置年度指标值。
		采购工作完成率	≥ 80%	100%	2	2	
		庭审直播数量	≥300件	243 件	1	0.81	偏差原因:由于今年符合依 法公开审理的案件较少导 致实际完成值未达到预期 目标值。 改进措施:下一年度我院将 在充分保护涉案人员隐私 权的前提下加大庭审直播 力度,打造公开透明的审判 环境。
		采购设备质量验收合格率	=100%	100%	3	3	
		受理案件及时性	及时	100%	2	2	
		办结案件及时性	及时	100%	2	2	
		成本控制情况	在预算范围内	100%	2	2	
		当场登记立案率	≥ 96%	100%	3	3	
		挽回经济损失效果	明显	100%	3	3	
	如口丛田口	民事案件调解撤诉率	≥ 50%	50.94%	4	4	
	部门效果目标	化解社会矛盾,维护社会稳 定	明显	100%	3	3	
		打击生态犯罪,维护生态秩 序	维护	100%	3	3	

	社会影响	单位获奖情况	有	100%	2	2	
	4 公分的	违法违纪情况	无	100%	1	1	
	长效管理	中期规划建设完备程度	完备	100%	4	4	
能力建设	人力资源建 设	人员培训机制完备性	完备	100%	3	3	
	档案管理	档案管理完备性	完备	100%	3	3	
服务对象满意	服务对象 1 的满意度	人民群众满意度	≥ 95%	97%	5	5	
度	服务对象 2 的满意度	案件当事人满意度	≥ 95%	95%	5	5	
		合 计			100	95.10	

# 附件 2: 部门预算项目支出绩效自评结果汇总表

	项目资金(万)	万元)								
序号	项目名称	主管部门		全年预算	「数(A)	全年执行数	执行率	自评得分	备注	
			小计	当年财政拨款	上年结转资金	其他资金	(B)	(B/A)		
1	业务费	兰州新区人民法院	145.77	105	40.77	0	145. 52	99.83%	98.57	
2	法庭运维费	兰州新区人民法院	12	12	0	0	12	100%	98.62	
	合计		157.77	117	40.77	0	157. 52	99.84%		

## 附件 3: 业务费项目绩效自评表

项	目名称			业务费(;	本级)						
主	.管部门		兰州新区人民法院		实施单1	<b>泣</b>		兰州新区人民法院			
			年初预算数	全年预算数	<b>全年执行</b> 145.52 104.75	数	分值	执行率	得分		
		年度资金总额	105	145.77		2	10	99.83%	9.98		
项目的	资金(万元)	其中: 当年财政技	发款 105	105		,	_		_		
		上年结转资	资金 0	40.77	40.77		_		_		
		其他资金	0	0	0		_		_		
年			预期目标				实际完	成情况			
- 度总体目标	高案件执结	吉率、结案率,确保	工作的良好运转,保证当年案件审 民受理、审判等工作顺利完成,并 民购工作,提高法院综合办案能力	计划开展培训工作十	年增长 62. 42% 件,分别较 20 年度工作安排	6、22.39% 020 年增七 完成了培	6, 员额法1 长 33.82%、 训任务, 与	官人均收案 55 0.82%; 开展 7实提高了干警	308 件, 分别较 2020 4 件, 人均结案 371 培训 24 场次, 根据 修的业务水平; 根据 量验收合格率达		
绩效	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因	分析及改进措施		
绩效指标	产出指标	数量指标	开展培训次数	≥15 次	24 次	2	2				

	信息网络及软件购置更新工作完成率	≥ 80%	100%	2	2	
	受理各类案件工作完成情况	完成	100%	4	4	
	审判民商事案件工作完成情况	完成	100%	3	3	
	审理执行案件工作完成情况	完成	100%	3	3	
	采购办公设备工作完成率	≥80%	100%	3	3	
	审判刑事案件工作完成情况	完成	100%	3	3	
	采购专用设备工作完成率	≥ 8 0%	100%	3	3	
质量指标	执行案件执结率	≥80%	65.60%	3	1.97	偏差原因:由于近年受理执行案件数量增加,执行难度加大导致执行案件执结率较低。改进措施:下一年度我院将多措并举加大执行力度,实行执行工作全流程网上运行、全程监控留痕,严格规范终结程序,提升案件执结率。
77.2 41.14	采购设备质量验收合格率	=100%	100%	4	4	
	当场登记立案率	≥ 96%	100%	3	3	
	法定审限内结案率	≥ 95%	99. 36%	4	4	
	案件庭审直播数量	≥300件	243	2	1.62	偏差原因:由于今年符合依法公 开审理的案件较少导致实际完 成值未达到预期目标值。

		采购工作完成及时性	及时	100%	2	2	改进措施:下一年度我院将在充分保护涉案人员隐私权的前提下加大庭审直播力度,打造公开透明的审判环境。
	时效指标	培训开展及时性 审判案件工作完成及时性	及时及时	100%	2 2	2 2	
		受理案件工作完成及时性	及时	100%	2	2	
	成本指标	成本控制情况	在预算范围内	100%	3	3	
	经济效益指标	挽回群众经济损失效果	明显	100%	4	4	
	计人分子化仁	保障社会公平正义有效性	有效	100%	6	6	
<b>苏米比</b> 年	社会效益指标	民事案件调解撤诉率	≥ 50%	50.94%	5	5	
效益指标	生态效益指标	打击生态犯罪, 维护生态秩序	有效维护	100%	5	5	
	可持续影响报与	法院各部门间信息共享机制健全	健全	100%	5	5	
	可持续影响指标	案件审判管理机制健全	健全	100%	5	5	
满意度指	服务对象满意度	学员满意度	≥ 94%	97%	5	5	
标	指标	人民群众满意度	≥ 95%	98%	5	5	
		总分			100	98. 57	

## 附件 4: 法庭运维费项目绩效自评表

项	[目名称			法庭	运维费(本级	)			
主	管部门		兰州新区人民法院		实施-	単位		兰州新区人民法	·院
			年初预算数	全年预算数	全年抄	L行数	分值	执行率	得分
		年度资金总额	12	12	12		10	100%	10
	[目资金 [万元]	其中: 当年财政拨款	12	12	12		_		_
	. 74 70 7	上年结转资金					_		_
		其他资金					_		_
年		1				实际完成	青况		
度总体目标		日判工作能够顺利开展, 十,确保 2021 年度我院	工作环境得到优化改善, 巡回法庭的正常运行。	后勤保障能	施保障了我院		的正常开展	是及电费两个方面, ,强化了审判职能 效保障。	
娃	一级指标	示 二级指标 三级指标 年度指标值		年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析	f及改进措施
绩效指标	产出指标	数量指标	法庭水电暖保障工作完 成率	=100%	100%	5	5		
125			每日清扫次数	≥2次	2 次	4	4		

		受理各类案件工作完成 情况	完成	100%	6	6	
		法庭日常运转稳定率	≥ 95%	100%	7	7	
		法定审限内结案率	≥ 95%	99. 36%	8	8	
		维修维护验收合格率	=100%	100%	7	7	
	质量指标	执行案件执结率	≥ 8 0%	65.60%	4	2. 62	偏差原因:由于近年受理执行案件数量增加,执行难度加大导致执行案件执结率较低。改进措施:下一年度我院将多措并举加大执行力度,实行执行工作全流程网上运行、全程监控留痕,严格规范终结程序,提升案件执结率。
	时效指标	设备设施维修及时性	及时	100%	5	5	
	成本指标	成本控制情况	在预算范围 内	100%	4	4	
	社会效益指标	有效保障审判服务	有效保障	100%	10	10	
效益指标	1	提升审判环境整洁性	提升	100%	10	10	
	可持续影响指标	物业管理机制健全性	健全	100%	10	10	
满意度指 标	满意度指标	法庭工作人员满意度	≥ 95%	97%	10	10	
		总分			100	98. 62	

## 附件 5: 省对市县转移支付绩效自评结果汇总表

		主管部门									
序号	转移支付名称				全年预算数	(A)		全年执	执行率 (B/A)	自评得分	备注
			小计	中央补助	省级安排	市县安排	其他资金	行数(B)			
1	中央政法转移支付资金	兰州新区人民法院	403	403	0	0	0	302.91	75.16%	97.52	
	合计		403	403	0	0	0	302. 91	75. 16%		

# 附件 6: 中央政法转移支付资金项目绩效自评表

转移	支付名称			中央政法转移支付	寸资金 (本级)				
省级	主管部门		甘肃省高级人民法院		实施单位	•		兰州新区人民	法院
			年初预算数	全年预算数	全年执行	数	分值	执行率	得分
		年度资金总额	93	403	302. 91		10	75.16%	7.52
# H W	A / T = \	其中: 中央资金	93	403	302. 91		_		_
坝目货 	金(万元)	省级资金					_		_
		市县资金					_		_
		其他资金					_		_
					5	实际完成情	况		
年度总 体目标	各项事业运车		牛和执行工作顺利完成,为促进 得结案率达到 65%以上,根据年 个格率达 100%。		2021 年我院积极 率达到 66.95%; 的采购工作以及 开展提供设备保	根据年度 设备设施	工作计划	完成了办公设。	备及专用设备
结	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分	<b>乔及改进措施</b>
绩效指标	立山北仁	** 巨 北 七	受理各类案件工作完成情况	完成	100%	8	8		
标 	产出指标	出指标 数量指标	采购工作完成率	≥ 8 0%	100%	8	8		

			采购专用设备数量	≥20 台/件	26 台	8	8	
		质量指标	采购设备质量验收合格率	=100%	100%	10	10	
			审判案件工作完成及时性	及时	100%	4	4	
		时效指标	受理案件工作完成及时性	及时	100%	4	4	
			采购工作完成及时性	及时	100%	4	4	
		成本指标	成本控制情况	在预算范围内	100%	4	4	
	效益指标	社会效益指标	有效保障审判服务	有效保障	100%	8	8	
		可持续影响指标	提升办公效率	提升	100%	8	8	
			采购管理机制健全性	健全	100%	7	7	
		竹/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	相关部门协调度	良好	100%	7	7	
	满意度指标	服务对象满意度 指标	法院工作人员满意度	≥ 95%	97%	10	10	
	总分						97. 52	